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ER (event) DHH (property)

@%’%( (whole event) Q@ B ZV/{HTXTOHESR

’Ei% (empty event) ¢ RLTEIHRNER
ERAD /;}%g& (complement) A A 2SN Z S22V HER, A A, Q= ci) =0
%% A BO ‘I&D%% AUB A BOELOLINREILES [A$71E Bl "Acup B’
¥2 A BO K525 ANB A BRRABICEIAES [Ah> Bl "Acap B’
F5 A BB Gu i cTdE R (exclusive) ANB=¢ A, B BRBHIEZ 57220

\V) Y4 Y4

) L8 OO

[p.8—10]

AUB ANB ANB=¢
(ZHHl) AUB=BUA, ANB=BnNnA

(AR UBUC)=(AUB)UC=AUBUC
e N(BNC)=(ANB)NC=ANBNC
o~ N(BUC) = (AARIV(ANC)
(Gr8eR) AU(BNC)= (AuBIN (AUCS

(K-®EA#Hl) AUB= AaB , AnB=AVB
[11.8] (p.9) Q = {1,2,3,4,5,6,7}, A= {1,2,3,4}, B = { 4,6},
AUB={1,23,%,C }, AnB={24 }, A={56"} [M|plom110
EROFELRICET D Z & &H K (Venn diagram) TRt
(7| —#ic, (988I) AN(UB)=U(ANB), AU(NB)=N(AUB)
(K- B0 A W;OE ’@:95, Z l

BEONE (ME) p.16]
(DEEDEL AL TOLSPA) L1 L
(I1) P(Q) = | , P(¢)= 0O
(IIT) A, B BEWCHER THIE, P(AUB)= P(AY+P(R)
[p.16]
() 0<n(A) <n(@),0< B <1 (1) P(Q) = 2P =1, P(¢) = 2 = L= =0
(I11) BAEDOEDOHEDER ; n, n(AU B) = n(A) + n(B) 005 ”‘;}g?) =2+ 2
—IT, A BEVICHRTHIE, P(UA) = ZP
£FELR A OFesE P(A) =1 - P(A)
[p.16]
AUA=Q kv P(AUA) = P(Q) = | (2.1) 2
(. HER DA (11)) 1
ANA=¢ XV P(AUA) = P(AY+P(R) (2.2)
(. HeRODAE (T11))
(2.1), (22) £ P(A)+P(A)=| -~ PA = |- PA)



ik EE (addition theorem) — FIER AU B OREE

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B)
[E]4, B EVICHER T B & %1%, P(AU B) = P(4) + P(B)

[p.17—18]
BEERIRE | [p.18 1.15]

2] T H—F52HDH B, === (A) ¥ | ERDL
7 (K), 74— (Q), ¥xv 7 (J) D AFEEE&E
FLETD IMDOI—FERVET L E2EZXD.

[p-16]

(3) MEEHIC LY, "— L TH L HRE

Kb X
(1) "=+ THLIFLR A, BILTHIERB D
R AR (4) REATAABREIZEY, ~— b THIRFLT
(2) N L ORALTH B FLOBAOK L R | BRVHERERD L.
(O NO)=52 a2 e 4
( = 1= ‘-,___g_‘_ X — =
| N(A= |3 PAa)= = N(R)=4x4=1¢ P(B)= = 13
(2) AnB= {oA, 03,000k} h(Ar\B) 4 (A(\B)*B
L6 & _ 25
P -
(3? P(AVB)= PAI+PB) ~P(AnB) = -+ o5~ w5 = 22
4 P(RAB)= P(AUB )= | ~PLAUB).~.) 25 _29
52 52
(1) NE)=52 ~
o 130 A3 = L2 3
NA=13 P 525 h®)=43=12 Pga)vq,z_—g—

) A(\B=§®3,~®Q,@K} NAAR)=3 P(A(\B‘):_
() P(AUR)= P(A)+ P(B)- P(AnR)=-3 + 12 _ > _22 11
‘TZ 52 53 ';z 26
W DEARV=-P( A m V=) _ Pr - 22 _30_ 15
P(AnAB)=P(AUB )=|- P(AUB)= |- == 37






